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Der kürzeste Weg
zwischen Menschen
ist ein LÄCHELN….
und das können wir jetzt wieder sehen! 
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Elternbrief

Liebe Eltern,
die Osterferien sehen vor der Türe. Wohlverdiente Erholung mit Ihrem Kind. Anbei bekommen Sie einige rückwirkende Gedanken und Informationen.  

· Senior in school: Wie Sie im Aushang der Schulhaustür gesehen haben, besuchen uns immer dienstags zwei pensionierte Lehrer, die sich Zeit für Ihr Kind nehmen. Bitte ermutigen Sie Ihr Kind Sorgen, Unsicherheiten und Konflikte den beiden Herren anzuvertrauen. Beide nehmen sich mit Zeit und einer unverbesserlichen pädagogischen Haltung diesen an.  
· Wertewochen: Seit Beginn der Fastenzeit stehen Werte ganz explizit im Mittelpunkt der Schulgemeinschaft. Wir achteten auf besondere Formulierung von höflicher Sprache, Streitvermeidung bzw. friedliche Lösungsmuster, Stilleübungen und müllfreie Pausebrote. Dieses wurde mit der Friedenstaube und einem wunderschönem Bild in der Aula festgehalten, damit das Verhalten nachhaltig während des ganzen Schuljahres weiter eingehalten werden kann. Aus diesem Grund besucht uns am 
· Mittwoch, 06.04.2022 das Fernsehen (Niederbayern-TV). Die Kinder sollen in der Schulkleidung erscheinen. Wann die Sendung ausgestrahlt wird, geben wir zeitnah bekannt. 
· Donnerstag, 07.04.2022: Gottesdienst um 10.00 Uhr in der Pfarrkirche. Eltern sind dazu herzlich eingeladen. Sollte ein Kind nicht daran teilnehmen dürfen, setzen Sie sich mit dem Klassenlehrer über die schulcloud in Verbindung. 
· Freitag, 08.04.2022: Für die neue Homepage wird ein Fotoshooting gemacht. Bitte auch an diesem Tag Schulkleidung anziehen. 
Unterrichtsschluss am letzten Tag vor den Osterferien:
	11.20 Uhr für die Klassen 1 und 2; 12.15 Uhr für die Klassen 3 und 4. 
	Offene Ganztagsbetreuung bis 14.00 Uhr.



Vorankündigungen: 
· Dienstag, 26.04.2022: Pflanzaktion zum „Tag des Baumes“ im Schulwald.


· Arbeitsgemeinschaften „Philosophieren mit Kindern“ und „coole Tänze“ sind geplant.

· VERA Tests finden in den 2. und 3. Klassen statt

· Evaluation kurz vor den Pfingstferien

· 15.07.2022 Schulfest (nach Tradition: Freitag von 17.00 Uhr- 19.00 Uhr)

· 26.07.2022 Viertklassverabschiedung  


Frohe und sonnige Ostern wünschen Ihnen von Herzen die gesamte Schulfamilie!
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